
Ata da Reunião conjunta da Diretoria Executiva e do Conselho de Administração do 
Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Brodowski. Aos Quatorze 
dias do mês de Junho de 2017, às 15h: OOmin, na sala de reuniões do Instituto de Previdência dos 
Servidores Públicos do Município de Brodowski, sito a Avenida Champagnat n°. 333 realizou-se 
a reunião com a presença dos membros da diretoria executiva e do novo Conselho de 
Administração. O Presidente agradeceu a presença de todos os novos membros do Conselho. Em 
seguida o Presidente fez a leitura da ata realizada com o Comitê de Investimentos, onde o Sr. 
Andre Consultor da Plena Investimentos apresentou o Fundo SUL INVEST F1DC ABERTO 
MULTISETORIAL. O Sr.. Andre então realizou uma apresentação sobre a carteira do instituto de 
previdência, sobre as rentabilidades, perdas e possível cenário econômico diante dos 
acontecimentos políticos no Brasil ainda alguns fundos estão bem. Também foi apresentado uma 
avaliação realizada pela Plena Investimentos sobre o fundo Sul Invest, onde os consultores 
avaliam o fundo e toda sua expectativa com relação ao mercado. O Sr. Andre também falou sobre
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a política de investimento do RPPS elaborada para o exercício de 2017 que perm ite alocação 
m áxim a de até 15% em fundos enquadrados no Artigo 7°, inciso VI da Resolução CMN 
3.922/2010. Atualm ente, a carteira apresenta 7.17% (base Abril/2017), havendo m argem  para 
novos investim entos até o limite superior de R$ 3.786.959,83. A tualm ente, o RPPS não tem 
investim entos neste fundo, possuindo aproxim adam ente 7,17% da carteira em  fundos com 
estratégias sem elhantes (FID Cs e Crédito Privado), abaixo com  o recom endado em  nossos 
inform es do cenário econôm ico atual. O Presidente então perguntou qual seria a opção de resgate 
tendo em vista que diante da situação financeira do m unicípio e um a divida deixada do governo 
anterior com RPPS. O Sr. A ndre fundamentou que diante da análise dos fundam entos do fundo e 
do contexto do m esm o na carteira do RPPS, sugerim os o aporte tendo em vista que em nossa 
opinião, o fundo apresenta uma sólida estrutura jurídica, diversificação de projetos em  diferentes 
ciclos operacionais e critérios de elegibilidade e condições de cessão adequadas. Caso o RPPS 
opte pelo investimento, sugerim os que os recursos sejam resgatados de fundos atrelados ao CD1 
(exem plo Safra Soberano Reg. Próprio FICFI RF REF e Safra Executive 2 F1 Renda Fixa). Em 
seguida o Presidente agradeceu ao Sr. Andre sobre a explicação e pediu para que o mesmo 
deixassem  o conselho se reunir para que todos analisassem  a proposta e em seguida tomassem 
uma decisão. O Presidente então deixou a palavra para quem quisesse expor algum a dúvida com 
relação ao proposto. Não havendo nenhum a dúvida o presidente abriu um a votação para quem 
fosse a favor do resgate e aporte no fundo SUL INVESTE FIDC ABERTO M U LTISETO RIA L e 
por unanim idade foi aprovada o resgate e aporte. O Presidente então cham ou o Sr. Andre e 
com unicou o resultado e pediu para que o adm inistrador e gestor do fundo deverão estar 
credenciados, em obediência aos requisitos da Portaria MPS 440/2013. Em seguida o Presidente 
deixou a palavra em aberta para que todos pudessem  fazer uso. Nada m ais havendo a discutir ou 
declarar deu por encerrada a reunião agradecendo a presença de todos e eu Leandro Gom es 
Janoni - Diretor Presidente lavrei a presenuj ata t|í\e  segue assinada pelos presentes:
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